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LOGRO: Realiza deducciones a partir de un conjunto de premisas, de acuerdo a la validez de sus proposiciones
y resuelve problemas sobre el &lgebra de conjuntos.
ACTIVIDAD: Identificar operaciones entre conjuntos y Resolver problemas de encuestas mediante los
diagramas de Venn.

Taller de Teoria de Conjuntos 11°
1. Si P = {x/x es una letra de la palabra “Smartphone”}, entonces P es:

2.51 A={1,2,3,4},B={0,1,2,3,4,5, 6,7, 8, 9}, entonces:
a) AUB byBNA c)A-B d)B-A

3. Resuelve las siguientes operaciones de conjuntos, expresandolas en forma de conjunto. Si
U={a b,c,de f,gtA={a b,cde},B={a ce gtyC={b,e f g}

a)AuC = b)BNA= c)C-B=
dB’uUC= e)A’ =
4. Hallar la operacion representada en el Diagrama de Venn
A B. C. D. E.
u A u = u = U - v —
u & ) y > ] A5 a0

5. Un grupo de jévenes fue entrevistado acerca de sus preferencias por ciertos medios de
transporte (bicicleta, motocicleta y automavil). Los datos de la encuesta fueron los siguientes:

I) Motocicleta solamente: 5 I1) Motocicleta: 38 I11) No gustan del automovil: 9
IV) Motocicleta y bicicleta, pero no automovil:3 V) Motocicleta y automavil pero no bicicleta: 20
V1) No gustan de la bicicleta: 72 VI1) Ninguna de las tres cosas: 1

VIII) No gustan de la motocicleta: 61
1. ¢Cual fue el nimero de personas entrevistadas?
2. ¢A cuéntos le gustaba la bicicleta solamente?
3. ¢A cuéntos le gustaba el automovil solamente?
4. ¢A cuantos le gustaban las tres cosas?
5. ¢A cuéntos le gustaba la bicicleta y el automdvil pero no la motocicleta?

6. Una orquesta estd compuesta por 180 musicos de los cuales:
* 6 no tocan mas que el violonchelo * 24 tocan el violonchelo y el violin, pero no la viola.
* 12 tocan el violonchelo y la viola, pero no el violin. * 6 tocan el violin y la viola pero no el violonchelo.
Ademas sabemos que 63 musicos tocan el violin, 54 el violonchelo y 36 la viola.
¢ Cuéantos musicos no tocan ninguno de los tres instrumentos?
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7. Una encuesta sobre 200 personas revel6 los siguientes datos acerca del consumo de tres
productos A, By C:
5 personas consumian solo A. 25 personas consumian s6lo B. 10 personas consumian sélo C.
15 personas consumian A'y B, pero no C. 80 personas consumian By C, pero no A.
8 personas consumian Cy A, perono B. 17 personas no consumian ninguno de los tres productos.

¢Cuéntas personas consumian A? b. ¢Cuantas personas consumian B?

¢Cuantas personas consumian C? d. ¢Cuéntas personas consumian A, By C?

¢ Cuéntas personas consumian por lo menos uno de los tres productos?

¢ Cuéntas personas consumian A o B? g. Cuéntas personas no consumian C ?

¢Cuéntas personas no consumian ni C ni A?
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8. Una revista de corta tirada, deseando incrementarla,
encarga una encuesta entre sus lectores a una agencia
de publicidad. Esta, tras el correspondiente sondeo,
procesa los datos y envia a la revista las siguientes
conclusiones(ver el Diagrama) sobres sus lectores que
son varones, que son casados y que viven en
Barcelona.
El director de la revista, tras examinar los datos, se niega
a pagar la encuesta. ¢Por que actla de esa manera?

9. En el diagrama que colocamos a continuacion, se han volcado los datos obtenidos en una encuesta, realizada
a personas, donde se les pregunto si tomaban té o café. Los nUmeros que aparecen en el diagrama
corresponde a la informacién obtenida.

Con base a estos datos responderemos a las siguientes preguntas:
¢Cuantas personas tomaban te? . ¢ Cuéntas personas tomaban café?.
¢Cuantas personas tomaban té y café? T CAFE
¢Cuantas personas no tomaban ninguna de las dos bebidas? °

¢Cuantas personas no tomaban te? ¢Cuéantas personas no tomaban cafe?
¢Cuantas personas tomaban por lo menos una de esas dos bebidas?
¢Cuantas personas tomaban sélo una de esas dos bebidas? .
¢Cuantas personas tomaban sélo café?

¢Cuantas personas tomaban alguna de esas bebidas?

10. Los resultados sobre una encuesta a 2000 personas acerca de sus pasatiempos son.
Ir al cine 810; Escuchar musica 630; Hacer ejercicio 915; Hacer ejercicio e ir al cine 400;
Escuchar mdasica e ir al cine 300; Hacer ejercicio y escuchar musica 200; los tres pasatiempos 50.
Cuantas personas no tienen ninguno de éstos pasatiempos?

11. Una encuesta sobre 500 nifios internados en un hogar revel6 los siguientes datos: 308 eran menores de diez
Afos; 5 eran huérfanos de padre y madre; 22 eran huérfanos de padre; 174 no eran menores de 10 afio,; ni
eran huérfanos de madre o padre; 3 eran menores de diez afios, huérfanos de madre y padre; 9 eran
menores de diez afios, huérfanos sélo de padre; 13 eran huérfanos s6lo de madre.
¢ Cuantos nifios eran huérfanos de madre?
¢ Cuantos nifios menores de diez afios eran huérfanos de madre?

12. Sobre un grupo de 45 alumnos se sabe que: 16 alumnos leen novelas; 18 alumnos leen ciencia ficcion;
17 alumnos leen cuentos; 3 alumnos leen novelas, ciencia ficcion y cuentos; 1 alumno lee sélo cuentos y
ciencia ficcion; 8 alumnos leen s6lo cuentos; 4 alumnos leen s6lo novelas y ciencia ficcion;
¢ Cuantos alumnos leen solo ciencia ficcién?
¢ Cuantos alumnos no leen ni novelas, ni cuentos ni ciencia ficcién?
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